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2012年5月8日於美國加利福尼亞州洛杉磯市
敬請發布

北京大學南加州校友會（PUAASC）將於2012年5月20日在Pasadena市舉辦“2012南加州北京大學日”系列活動。本次活動得到北京大學校領導和校友辦的大力支持與協助，中國著名金融法專家、北京大學常務副校長吳志攀教授也將率領代表團全程參加本次“北京大學日”活動，代表團成員包括中國著名企業家、詩人和慈善家，中坤集團董事長兼北京大學校友總會副會長黃怒波先生，校友總會常務副會長王麗梅教授、北京大學產業技術研究院院長陳東敏教授、燕園創投總裁吳昌峽先生及北京大學校友辦、北京大學教育基金會的負責人等。

本次活動還獲得了南加州著名主流社團亞洲協會南加州分會以及華裔商會美中工商協會的協辦支持，他們將分別和北京大學南加州校友會一起主辦系列活動中的貴賓招待午餐會及中美企學研高峰會議。

除了北京大學校方派出高規格的代表團參加之外，今年的“北京大學日”活動還邀請到多位中美兩地著名的企業家和學者擔任演講嘉賓、其中包括中國著名企業比亞迪資深副總裁及美洲總部總裁李柯女士、南加州著名企業家及僑領美諾醫療董事長栗亞博士、加州大學洛杉磯分校校長講席教授叢京生博士、中美專利法專家及北京大學國際法學院講座教授宋海燕法學博士以及LUXi電子公司總裁呂曉政博士等，嘉賓陣容強大，盛況空前。

在20日中午的貴賓招待午餐會上，吳志攀常務副校長及黃怒波董事長將發表演講，一百多位中美各界及校友和僑社代表將獲邀參加，下午在Pasadena市會議中心，代表著中美企學研等多個領域之佼佼者的演講嘉賓們將以中美企學研高峰會議/“未名論壇”為契機，尋找新的產業創新的發展點，謀求多角度、跨行業的產學研合作機遇，同時也與聽眾分享他們成功背後的故事，傳授大有裨益的創業經驗。

本次活動將成為這一階段南加州地區中美學術、商業和文化交流的盛事，北大代表團將與南加州地區校友、各界領袖以及各界朋友進行全方位的接觸和交流。最後，校友會希望這次活動能讓廣大校友感到母校的溫暖之外，也能增加北京大學和北京大學南加校友會在南加州地區的影響力、從而加強南加州與國內在產學研方面的合作。

在活動當天稍晚的北大年會及慈善拍賣晚宴中，我們有幸請到前CCTV著名主持人耿姝校友和有“南加州小瀋陽”之稱的康德智校友共同主持。據悉，本次慈善拍賣雲集多件藝術藏品、古玩字畫、名人題詞與名貴飾品等，所籌善款將全部注入“北京大學南加州校友會貧困學生資助基金”，用以幫助家境困難、學習優秀北大學生更好地完成學業、成人成材，為他們走出校園後成為各行業的棟樑之才打下堅實基礎。這是我們回饋社會、回報母校的最好途徑之一。

考慮到本次活動嘉賓陣容強大、交流機會難得，南加州校友會特別留出部分貴賓票，為本地企業家和各界成功人士提供一個與嘉賓們近距離交流溝通、尋找合作機會的平台。貴賓票持有者將可參加“北大日”當天的全部活動並享受貴賓待遇，包括貴賓招待會、中美企學研高峰會議/未名論壇、慈善晚宴及同北大代表團共遊Huntington圖書館等活動。

本次“北京大學日”活動得到多家企業和個人對這次活動的動慷慨支持，其中包括蓮花衛浴公司、廊橋高級腕錶、喜馬拉雅基金、華美銀行、廈門萬石畫藝公司、美諾醫療、馬高立律師事務所、美林證券潘青青女士、瑞銀國際魏雪梅小姐、比亞迪（美國）、方孝偉律師事務所、美國就業發展借貸中心、Helen Liu女士、陳東及楊衛寧律師、《中國日報》以及美國泰山電視等。北京大學南加校友會特別藉此新聞發布之機向所有協助和支持本次“北京大學日”系列活動的企業、組織和個人表示衷心的感謝。

“2012南加州北京大學日”(5月20日)將面向廣大公眾開放，活動具體安排如下：
貴賓招待會：11AM—130PM，帕薩迪納會議中心，公眾票價：85/人。
中美企學研高峰論壇 未名論壇：2PM—5PM，帕薩迪納會議中心，公眾票價：45/人。
年會（包括未名論壇與慈善晚宴）：6PM—9PM,帕薩迪納威斯汀大酒店，公眾票：65/人。
年會學生票（包括未名論壇與慈善晚宴）：6PM—9PM，帕薩迪納威斯汀大酒店，公眾票：45/人。
北京大學日貴賓票（包括所有行程）：公眾票：150/人。
現在本次活動已經開始接受網上預訂，請訪問北大南加州校友會新版主頁註冊：http://pku.org/rsvp/convention/reg (普通票) 或者http://pku.org/rsvp/convention /student (學生票)。如果您在預定中遇到了困難，請聯繫：puaascrsvp@gmail.com，我們將盡力幫您解決。在南加州北大校友會網站上註冊登記為會員的北大校友和北大之友將可享受超值會員優惠。歡迎大家提早註冊、踴躍參加！

關於北京大學南加州校友會
北京大學南加州校友會成立於1985年，第一任會長是曾獲得美國航空總局(NASA)發給工程師的最高獎勵技術發明獎(Technical Innovation Award) 的殷大年先生(1948年北京大學工學院機械工程學系畢業)。在過去的27年中，校友會在溝通北大和海外校友以及中美之間學術和民間交流方面發揮了重要作用，在幫助海外華僑、學生、學者並促使北大校友溶入西方社會方面做出了不懈的努力。校友會的基本宗旨是：
1.促進北京大學與美國南加州地區科研、教育、文化等院校、團體在學術、文化和教育方面的交流與合作，為北京大學提供獎學金、學術發展和設施改善等方面所需要的資金支持，並加強南加州的北京大學校友及北大之友和北京大學之間的聯繫。
2.為校友提供交往和互相交流的機會，針對校友個人事業的發展和生活的需求提供幫助。
3.組織、參與其他相關的慈善性、公共性的活動。
如欲了解更多有關北京大學南加州校友會的相關資訊，請訪問該會網站www.pku.org。
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